



Следователями регионального управления СК России завершено расследование уголовного дела о покушении мужчины на убийство своей супруги



Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя региона, обвиняемого в покушении на убийство супруги (ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 29 декабря 2023 года в дневное время обвиняемый находился в домовладении своей супруги в городе Шебекино Белгородской области. Между супругами произошел очередной конфликт из-за предстоящего расторжения брака.

В ходе конфликта мужчина повалил женщину на пол, нанес ей руками и найденной на полу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

гантелью множественные удары в область лица и головы, от которых потерпевшая потеряла сознание. Обвиняемый, посчитав, что убил супругу, сообщил о содеянном в полицию.

Прибывшие на место происшествия полицейские, обнаружив женщину, незамедлительно вызвали скорую помощь, сотрудниками которой она была доставлена в лечебное учреждение, где ей была оказана квалифицированная медицинская помощь, что спасло 48-летней женщине жизнь.

По уголовному делу проведен необходимый объем следственных и процессуальных действий.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1870594>